

# ГВАРНЕРИ В «МЕТРОПОЛИТЭН»

*Культура. — 1995 — 1 окт. — С. 10*

Выставка скрипок работы знаменитого мастера из Кремоны — Джузеппе Гварнери откроется в конце ноября в музее «Метрополитэн». Она приурочена к 250-летию со дня смерти Гварнери. Скрипки этого мастера, последнего из плеяды великих кремонцев, отличаются глубоким тоном и мощностью звука. Они пели под смычками Паганини и Лафонта, Давида и Ледюка, Хейфеца и Менухина, других всемирно известных исполнителей.

«Большинство инструментов, представленных на выставке, принадлежит известным скрипачам, — отметил в беседе с журналистами директор музея «Метрополитэн» Филипп де Монтебелло. — Мы искренне признательны им за то, что они согласились на время расстаться с

этими бесценными инструментами, чтобы эта непродолжительная, но весьма интересная выставка состоялась». 2 декабря в «Метрополитэн» состоится концерт, на котором зазвучат неповторимые голоса скрипок Гварнери, а на следующий день в музее пройдет международный симпозиум, посвященный творчеству великого мастера. В 1995 году в свет выйдет уникальный сборник, в котором будут представлены цветные фотографии в натуральную величину скрипок Гварнери, приведены подробнейшие технические данные обо всех инструментах, а также помещена подборка исторических исследований о великом кремонце.

**И. БОРИСЕНКО.  
НЬЮ-ЙОРК.**